Talamidi.com gégo (jo «alall lam J1aai ai

« “ o ol dn=l yfiee 23800
2" BAC,S.M.: s =iesall 15,5401 ad, g@j
el St g e bl 52la

(4 7) sl |

L ARyl L) -1
gl Al (uld 4,85 Aan) 5 Al (Say (Aasl) Jgadll 138 -1-1
) i) A, Aals (s AL kA 159 i g lgans Abaasl) ) sl
Joldial) auldld) U glace it ) g0 Cilwlidl) Q‘Jal.\af.hu‘\} "3 et s AET M LCAULQAAAJUSAA aLm sda 22-1
bu sy Cr,0, (aq)k—!LAJJsuAL\-IwM‘ Sl ) Al s Jeadll a3 aiil) -
JM A gl Jgaad) -1-2
[

! Equaton 3¢H:¢H0Haraq1+2¢r O7(aq) + 16H'(aq) = 3 CH,COOH(aq) + 4 Cr*(aq) + 11 HO(D |

—
|

Etstintal |x=0 n, n, | excés 0 0 excés
Eﬁm:u * my- 3x - 2x excés ! 3x 4x | excés

G R (B [Cry0, ()] Sless (A clig S5 9 x(t) JoUaN adki ;¢ ABal) Aua gl Jdeaal) e halis) 2.2
n, DAM\MJV&M‘M‘PM t ddaal

n(Crpy02-) =n,— 2x. done [Cra0% 7] = "%

CX(1) = [10 — 4.A(1)].107° :0—S& o i ¢ Aaad b Jolil) adis g A daliaia¥) ¢ ABal) o Cpni -3-2

A=150[ Crp027].donc A=150 x %

—_ M _ ™ W
ng—2r = 5 A done xr= = — 05-A
ny -2 -3 . .
== c';"l — 2.0x10 leﬂ,ﬂxlﬂ _ 1:0 « 10~ mol =10 % 10-5 mol
N

Vo= 12x107% _ 4% 10~ Finalement x = (10-4.0A)x10~
Xy Y a8 Caadt 42
Ae =239 b (X =pae A= Acc) Jeadll Ay £
Y = (10 —4,0A) x 1075 = (10 — 4,0 x 2, 39) x 1077
Xpar = 4.4 % 107% ol
L jad Lale Juaall A.A.\AS\ o EST) Xmax=12/2 =1,10" “mol ¢ aad da Jeldia Cr207 @q) Gila g S uaLu sl
. CH3;CH,0H J#ii¥) 1aall Joliial) o pilied 4da g
A 3 A0 ol Bilud) 2522
— 3, = 0 e Jelits Jpacll
Hp= 3 =3 %44 % 10%=123 % 1077 mol
my = ny ¥ M(éthanol). V=2mL ;:..«._,5.
m1 My % iy = ng x M(éthanol) x 500 =13 x 107 x 46 x 500 V=1L 03
=030g
SHEEN GA Al Bl BN 0,5 dadll Aual el shs
Jelil! Aiaaall ds i -3
V= ‘“I‘,’ :Jsaill Apanal) A puudl s . dx/dt = — 4. 107.dA/dt g v=l 2o plai-1-3
= omw\u,@\w -2-3

-5 _
V== 2 2220 1,6.10"* mol/L.min=2,67.10 " mol/L.s
C X(t)/ 107° - 10= 4. A(t)].cn 3 g ML) 358 5 (@l ) aal ) élidg ¢ aa J i) Ao o bl
A(ti2)=-[X(tr2)/ 107° - 10]/4 =-(2,2.10°/ 107°-10)/4=2,445 4% 3 X(t12)=Xpmax/2 &ty 45 -3-3
.t1/2=3,75min all) ) M.'.é' O‘ -\%3

(A 12) sl |




Talamidi.com gigo (o «alall 1am J1aai ai

(L&5) 1 s

Ay el g AliLal) g Agleal) dgalal) Do g1 (8 i Agl gh AulS00 A ga 2 At gl (5,98 A gal -]
LAY o g cilfads aaal — halialdl 3k o il

T=1/N=1,2.107s :T usl -2

A=v/N=18,07.10"m : A 43 sall Jsb

AT=K.TOK=At/T=3000 .42 o3a 4le g gia% i) g 2 K -3
M&u@wn\yuﬁjﬂ\wﬁ KVKEGY | |

) ana gl e 5 LA IS Jial 13l -4

50 msidiv @ 888 Sl
T T T T
:ﬁ lhmazadl BN
Cra deeaSaiall B LN S 5 b=
PETTI — Al =2 Cya
fa 3' g

At =3.50=150ms ¢ &Sawl) s ganall (pa duuSial) 5 LEN) Jalil) Aaat g 5 LEN) dulayd) Aaad oy a3 Al s
S Ao ganall daf g8 (lSa g B ALY (b ABLal)

h=v. At=1500.150.10"/2=1 12,5m 4ie 3 V=2.h/ At

At =8.50=400ms . 2l a8 (1o dnaaiall 3 LY) Lliil) Aial g 5 LAY Slagd) Aiad G el AL 228 -6
H=v. At/2=1500.400.107/2=300m 4« 5 V=H/ At.H2. 2l G

(1ii7)2 cpsa

Jsdigall o jlia) sy 0l £ sl (slll calal) ¢ gl 22-1

iy gl B_al A 3 ) guall 03a L 0 Al 5l 3.1
/ \ 1004 5 104 o usuana (el sf) 341 (28 (158 O 3 gaad) 3 AU Juaadl 4y 5 g puial) Ja g pll
=TS 0=)/a: sh a s A AN O s GUAN i -4-1

2o ALY e 438 pal Al (e e f gD ANG O et pa § (58 Ladie 51
Tan0=0=L/2.D

d=).2.D/L=80.10°m & <.0=4,7 cm Ol cale 13 i) jhd 6-1
0(rouge) >0(bleu) &3 A(rouge) >A(bleu) &) Laz 5 0=L/2.D 50=)/a ) pli-7-1
L>>L o) gifiwiaiag  L(rouge).a/2.D> L(bleu) .a/2.D &
(el Bl il il 5l o ANa) oda (b g gall ik (he Adaaal) 5 ALY 1122
i=(D+A)-i"=57,78+60-67,78=50° 4ia 5 D=i+i’-A o)) alai j 39080 4yl -2-2
nsin(r)=sin(i) @ :0f Ow-3-2

n.sin(A-r)=n.[sin(A).cos(r)-cos(A).sin(r)]=sin(i’) @ 2 r’=A-r & n.sin(r’)=sin(i’)

n.[sin(A).cos(r)-cos(A).sin(r)]/ n.sin(r)= sin(i’)/ sin(i)=1/K J<xi 1,
[sin(A) /tan(r)]-cos(A)=1/K

sin i sin A
: tanr = ———

kK =
sini cos A + LS

e k
r’=A-r=33,12° yaai r=grctan( Sin A/(cosA+1/K))=26,88° ad 4-2

n =sin(i)/ sin(r)=1,7 gLl 13t Lty n s Jalaa dad 5.2

n=A(air)/M(prime) © A(pisme)= A(air)/ n =368,82nm _sdsall Ji13 pladll dx gall Jsh dad -6-2
ATV A ) dda g JLuSV) Jalaa L 33 5 4 n=C/V &Y 2a By 3 al






